
Corrigé : La révolte des enfants du bagne 
  

 

 

 

 

 

1) Les personnages s’appellent Lucien et Petit Paul. 

2) L’histoire se déroule en 1933. 

 

 

Chapitre 1 :  

3) Cet homme est boucher. 

4) La neige montre que cette histoire se passe en hiver. 

5) L’expression synonyme de « se retourner » est « faire volte-face. » 

 

Chapitre 2 :  

6) Faux : Lucien a quatorze ans. 

7) Vrai. 

8) Faux : c’est un voilier à deux mâts. 

 

Chapitre 3 :  

9) Il a été envoyé dans cette maison de correction car il s’est enfui de la ferme où on l’avait 

placé. 

10) Ils ont été punis car ils parlaient. 

 

Chapitre 4 : 

11) Ils ne peuvent pas s’enfuir car le portail principal est fermé. 

12) Ils réussissent à voir la mer en montant en haut du grand mât qui se trouve sur la 

goélette. 

 

Chapitre 5 : 

13) Cela signifie qu’ils vont devoir faire quelque chose qui attirera l’attention des gardiens qui 

arrêteront de frapper Jojo. 

14) Il y a cent enfants dans ce bagne. 

 

Chapitre 6 :  

15) Ils se sont cachés dans une grotte. 

16) Petit Paul n’arrive pas à suivre Lucien car il ne sait pas nager. 

 

Chapitre 7 :  

17) Lucien a montré qu’il n’avait pas oublié Petit Paul en témoignant dans un journal afin que le 

bagne soit fermé. 

 

 


